

BAJA UJSÁG

SZERKESZTŐI ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, GRÓF ZICHY BODOG-TÉR 8.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KÁLMÁN



ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

Lesz-e télkikötőnk?

Most, hogy a Kamarásduna rendezésének ügye csakugyan elaludt, ráértek tehát arra a másik eshetőségre, amit a legutóbbi Kamarásdunáról szóló cikkemben előre jeleztem.

Télkikötő kell, télkikötőre nem várhatunk 16 évig, mert hiszen még az a dátum sem biztosítja a Kamarásduna azonnali kiépítését. Ismeretes tény az, hogy az egész magyar Dunánkon a budapesti és csepeli télkikötőn kívül egyetlen rendezett télkikötőnk sincsen. Ennek világos következménye az, hogy a várhatóan jövő jegyzésoknál az egész magyar Dunáról képtelenek a vízi-járművek a pesti vagy csepeli kikötőbe menekülni, ha oly erősek is. Közénfekvő a dolog tehát, hogy itt a középduván egy állami támogatott télkikötőnek kellene létesülnie. Erre a célra van hatalmas területünk is, ahol kényelmesen megépíthetők a szükséges telekikötők. Erről a területről volt már szó, tehát nem újszerű említése. Itt van a város tulajdonát képező alsó és felső Vejas, megfelelőbb helyet elképzelni sem lehet egy télkikötő megépítésére. A bevágás legcélszerűbb helye a Magyar folyam és Tengerhajózási állomás és a Dudas-féle vendéglő közötti hely lenne. A kotrásból nyert anyagot egy szemig fel lehetne használni a jelenlegi raktárpárt kiszélesítésére, ugyan úgy a szárnyváltótól a hajóállomáshoz vezető vádát kereszteteszéig a keleti oldalon. Ha erre áldoz a város, úgy ennek megfelelően minden jóvedelem a városé lesz. Amint a Kamarásduna rendezésének költségvetéséből láttuk, kétszáz ezer pengő készpenze van a városnak erre a célra. Körülbeül bizonyosra vehető, hogy ez az összeg ne futná a kívánt költségeket, no de amennyiben úgyünk állami érdek is, beruházások címén áldozhatna az állam is valamiképp erre a célra állami támogatással vagy szükség esetén egy megfelelő kölcsönrel bizonyosan menne a dolog.

Lástuk most mekkora jelentősége lenne ennek a dolognak, ha megvalósulna. A jelenlegi dunai rakodópartot egész hosszában ki lehetne szélesíteni a duplájára, ahova azután semmi nehézsége sem ütközne rávezetni egy újabb sínpárt. A már felépített és még felépítendő raktárakat a Duna felőli rakodásra csak-

úgy lehetne használni, mint a kikötő felől, vagyis a téliállomásban levő uszályok egész télen át végezhetőnek ki vagy be rakodást. Szóval téli munkakörülményről gondoskodva lenne általa, ez pedig nagy dolog a mai inséges világban. Ennyi lehetőség, ennyi kézenfekvő alkalom ritka városnak adatott, hogy még ezideig is parlagon hever, az

tisztán közönségünk közömbösségének a eredménye.

Am ha igazi akarat sarkalná ezt az ügyet, esetleg mégis csak lenne belőle valami. Így csak próbálkozunk és küzdünk az ellen a rettentő közöny ellen, amivel közönségünk az ilyen dolgok iránt viselkedik.

K.V.

Bethlen új kormányprogramot készít?

A politika berkeiben a kereskedelmi miniszterváltást leszámítva, tovább tart a nyári szünet ideje. Bethlen István miniszterelnök Iokén tölti szabadságát és hír szerint nem is szándékozik a fővárosba utazni.

Bethlen István Iokén egymásután fogadja azokat a politikusokat, akikkel őzi programját előkészíti. Egyes hírek szerint a miniszterelnök októberig akar Iokén maradni, ahol

állítólag elkészíti a maga új részletes programját, célkitűzéseit úgy a külső, mint a belső politikában. Ezek szerint a miniszterelnök új gazdasági és politikai programja messzemenő változásokat hozna az összes vonásokon.

E merésznek látszó elgondolás az egyetlen érdekes eseménye a nyári politikai életnek.

Autó és kerékpár karambol a Zichy Bodog-téren.

Tegnap délután egy órkor a gr. Zichy Bodog tér 3. számú ház előtt súlyos karambol történt egy autó és egy motorkerékpáros között.

Katanics Antal bajai lakos fako raskedő autója elütötte Gízel Sándor pintér foglalkozású Pocsirta uccá 6. szám alatti lakost. Katanics Antal autója a gr. Zichy Bodog téren keresztül megengedett sebességgel haladt az Erzsébet királyné uccá felé, amikor Gízel Sándor kerékpáron váratlanul az autó alá kanyarodott. Az autó sofőrje abban a pillanatban teljes erővel fékezett, de nem tudta leállítani a lendületben levő autót és elütötte a gondatlanul hajtó kerékpárost. Gízel Sándor hatalmas ivben kirepült a kerékpár nyergéből és a zuhanás következtében balkarját el-

törte.

A karambolnak az uccai járókelők szemtanúi voltak s a szerencsétlenség színhelyén pillanatok alatt nagy tömeg verődött össze.

Az esetet azonnal jelentették a rendőrségnek valamint a mentőknek akik autóval néhány perc alatt megérkeztek és a szerencsétlenül járt Gízel Sándort beszállították a kórházba, ahol azonnal ápolás alá vették, este pedig mivel nincsen hely a kórházba hazaszállították a lakására.

A rendőrség a karambol ügyében a helyszínen jegyzőkönyvet vett fel a szemtanúk vallomára alapján és vizsgálatot indít ennek megállapítására, hogy kit terhel a felelőség.

Papirgyárat létesítenek Dombóvárott.

A magyar papirgyártóiparban egy nagy jelentőségű tálalmánnyól beszélnek. Kukoricakörből akarnak papírt készíteni. Már folynak is próbatö-

sek. A végleges eredmény azonban csak az új kukoricatermés betakarítása után várható, amikor kellő mennyiségű kukoricakör áll a papir-

gyártási-próbatövezések számára.

Az első kukoricapapirgyárat állítólag Dombóvárott állítanák fel s a gyár évente több tízezer hold kukoricaföld köróját dolgozná fel. Tekintettel arra, hogy a kukorica-gazdálkodásnak a legértéktelebb része a kukoricakör, úgy az ipar, mint a mezőgazdaság szempontjából igen előnyös lenne a kukoricapapirgyártás. A gazda értékesíteni tudná a silány takarmányértékű kórot, a feldolgozó ipar pedig viszonylag elég olcsón jutna nyersanyaghoz.

A kukoricakörből való papirgyártás megvalósulásának legnagyobb problémája azonban, előteremteni azt a hárommillió pengőt, amí a gyár megvalósításához és berendezéséhez szükséges. A magyar gazdasági életben aligha van olyan pénzcsoport, amelynek szíve volna előteremteni ezt a szükséges összeget. Lehetséges, hogy emiatt fog ismételtelen elveszni egy értékes magyar tálalmány.

Kerner István meghalt.

A magyar zeneelművészetnek nagy gyáza van. Csütörtökön hajnalban meghalt Budapesten Kerner István, az európai hírű karmester, az Operaház főzeneigazgatója, a Filharmóniai Társaság díszelőnöke. Kerner, aki a baranyamegyei Máriakéúndben született, egész fiatalon, tizennyolc éves korában került az operaházi zenekarba, mint brácsás. Szárnyaló tehetségével innen emelkedett mind magasabbra. Az idén pünkösdkor fányes keretek közt ülték meg művészi munkásságának jubileumát. Hatvanhárom évet élt, érdemei a magyar zenei kultúrában rendkívüliek. Csütörtökön délután az Operaház előcsarnokából nagy gyászompával temetik.

Nagy olajipari telepet akarnak Baján felállítani.

Nagyfontosságú ügyben volt megbeszélés tegnap a városháza fő-ügyési hivatalába. Egyik külföldi nagy olaj és petroleum iparvállalat a Magyar Belga olaj- és petroleum ipar Rt. legnagyobb szabású lerakatot óhajt Baján létesíteni.

Erre a célra Baja város területén a dunai kikötő mellett körülbelül 4-500 négyzetméter területet óhajtunk a várostól kibérteni 25 évre. Köteleznék magát a bíról részvénysársaság, hogy telepén nagyobb százalékban bajai tisztviselőket és munkásokat alkalmaz.

A tárgyalásokon a város részéről dr. Bernhardt tisztifőügyész foglalkozik az ügygel — előrehaladott stádiumban vannak s néhány napon belül döntés alá kerül, hogy lesz-e ilyen nagy telep Baján, vagy sem.

Porosz dió I. (Emma) kokszt házhoz szállítva

7.80 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.

Egy kis diák naplójáról.

Az ilyen felleges, borús napokon a vakációzó tanár is ráér újságot olvasni. . . . Máskor csak hamarjában pillant át a vastag betűk során, s a tartalmat a címhez már jóformán csak a fantáziája teszi hozzá, — mert szólit a csengő, az óra, a dolgozatok. . . . Most azonban sor kerülhet akár a legapróbb apróhirdetésre is! — De ma nagyon szomorú híren akad meg a szemem. A Keleti-tengeren elsüllyedt egy német hajó, amely 400 iskolásgyermeket vitt kirándulásra. . . . Istenem! Ha másfél héttel ezelőtt olvasok ilyen hírt, a legkínzóbb anyai gyötrelmek, aggodalmak tépik a szívemet, — hisz akkor a fiam járt ott künn, azon a vidéken, azon a gyönyörű hajón. . . . Micsoda megnyugvás, hogy most mellettem ül ő is! — Ijedten figyel fel a híre, — s míg izgatottan, szinte szokatlanul gyorsan pergetve a szót, mesélni kezdi, hogy „a Deutschland, óh a gyönyörű Deutschland volt a mi szalongozósunk”, — már hozza is a popáms hajó fényképét meg egy kis gyűrött papírköteget. . . . „A naplóm — mondja rámutatva — ebben minden le van írva a Deutschlandról”. . . .

Igy jutok hozzá a fiam naplójához. . . . De csak pár percre, mert kisfiús szégyenkezéssel még titkolja, rejtegeti a szülei elől is első önálló kísérletezéseit: a napló jegyzeteket. Pedig érdemes bepillantani egy ilyen „mai gyerek” naplójába! — Milyen más perspektíva, más világ nézet bontakozik ott elő, mint a mi diákkori naplóinkban! — Nehezen olvasható, csak önmagának szánt, szinte hieroglif szerű írás, — lakonikus rövidegű megállapítások, — szinte kopognak a szavak a ki-mértségtől, — de amiről töredékesen beszámol, ott minden szó új világok, színes jövő ösvényére világít. . . . A tudomány, a kultúra, a technika csodás fejlődésének utaira, amelyeket manapság nemcsak

a tudós, a bölcs szeme kutat át érdeklődve, de rámerészkedik a kiváncsi gyermek is, hiszen annyira benne él, annyira körülveszik őt is a nagyszerű alkotások, találmányok, hogy nem járhat érdeklődés nélkül, behunyt szemmel közöttük. . . . S boldog is a mai gyerek, amikor a különböző nemzetközi diák akció révén belekapcsolódhatik a körülöttünk gyorsabban fejlődő világ forgatagába is, a kiszélesedett látókörrel, meggyarapodott ismeretvilággal tér vissza kicsiny hazájába, amelynek egyszer még nagy szüksége lehet minden polgárának képességeire, testi és szellemi munkái árára. . . .

Csakugy helyenként nézegetem a lapokat, de mindenütt a haladás, a modern technika utjelzőiről írt jegyzetekre bukkanok. . . .

„Ahlbeck a végállomásunk, a Keleti-tenger partján. . . . Egy egészen új világ. . . . itt még a nap is később tér nyugovóra, — még este 10 órákor is elég világos van. Gyönyörű a naplemente a tengeren.

— Repülőgépek sűn jönnek, — a Lokalanzeigernek és a Berliner Zeitungnak külön repülőgépe van, — ez hozza a postát is. . . . Érdekesek a reklám repülőgépek mutatványai. . . .

— Ma nagyszerű vitorlás versenyt néztünk végig, — délután a szomszédos Heringsdorfbán egy tenger fölötti áruházat. . . . Este remek tűzijáték. . . .

— Swinemünde felé vezető út. . . . Nagyon érdekes az automobilon elhelyezett mozgó nyomda. . . . A tengerparton a beépített vár, ahonnan a repülőgépekre lönek. Felülről nem sejteti, micsoda gyilkos berendezést takar a pompás fűréteg, amely a várat borítja. . . . Nyolc nagy torpedó-hajó s egy 3 árbócos szép — fehér iskolahajó a part közelében.

— Nemrég az Elsans nevű hatalmas tengeri hajót, ma a németek legújabb és legnagyobb hajóját, a Königsberget néztük meg. Páncéltornyai, óriási ágyui, torpedó lövő csövek, hatalmas gépház. . . . Hazatérve a swinemündei világitó to-

rony fénye kísér az éjtszakában. . . .

— Kirándulás Rügen szigetre. . . . A Stettin nevű hajóval megyünk Sassnitzba. Stubenkammer környékén mesés kréta-sziklák fehérlenek. . . . A kréta bányák közelében a patak vize olyan, mintha tej folyna a vízmederben s a beömlésnél a tengert messzire fehérre festi. . . . Sassnitzban megcsodáljuk a vonatszálító hajókat, amelyekre rágördül a svédországi vonat s így megy a német partok felé, hogy ott a szárazon folytassa tovább útját. . . . Diniába ugyanígy. . . .

— Wollin és Usedom szigetek, gyönyörű kirándulások helyei. . . . Már kezdem érteni a német fiúk beszédét, amikor áfonyát szedünk együtt az erdőben. . . .

Hazafelé jöve Berlinben 3 napot töltünk. . . . Szédületes forgalom, nyüzsgő tömeg, autók, kocsik, villamosok, az utcák fölött futó vonatok. . . . Potsdamba magas vonattal megyünk. . . .

— Salzburg, te csodaszép, minden eddig látott városnál jobban tetszel nekem! . . .

És így tovább. . . . Apró mozaik-képek, amelyek egy nagyszerű vakációzásnak nagyértékű, tanulságos emlékeit őriztetik. . . .

De túl minden hasznos tapasztalaton, talán még legnagyobb érték a mai ifjúságra és hazánkra nézve, amikor az idegenben először ébred meg a magyar gyermek lelkében annak tudata, hogy „a nagy világon e kívül nincsen számokra hely”, a honvágy, amely a világ legszebb tájai és csodái mellől is ide húzza lelkét vissza s magyar rőghöz, a Dunán-Tisza partjára. . . . A fiam naplójában ezt olvasom: „Szinte megfélemlit a haragos Keleti-tenger, amelynek titokzatosságát még növeli az a tialom, hogy első fürdésre csak 1 percig maradhat benne az ember, mert lemarná a bőrt. . . . Milyen más vagy te, hazám szép Dunája, te simogatni szoktál hullámaid dal! . . .” Vagy másutt: „Szép az ahlbecki tengerparti sétá ut, de nekem mégis kedvesebb az a rövidke

korzó a Sugovica parton, ahol magyar szó cseng felénk. . . .” Imét másutt: „Templomba hív a harangszó. . . . Olyan szépen szól, de nálunk, otthon — talán még szebben.”

— Ird, csak ird a naplódát édes gyermekem s a legmelegebb sorok benne azoknak jussanak, akiknek új felbuzdulásaidat, új tapasztalataidat és örömeidet köszönheted. . . . Mert tudd meg, hogy a lehetőség, hogy külföldre juthatál s a dicséző szó is, amelyet a kisérő idegen tanárok a 6 hét elteltével jó magaviseletedért oly bőkezűen szótak feléd, mindmind oda hull vissza arra az intézetre, amelynek növendéke vagy. . . . Ideális lelki igazgatójának, fáradhatatlan buzgalmu tanári karának hála lehetsz örökké, hisz sehol az éleiben nem találkozhat az ennyire önzetlenséggel, mint intézeted falai közt, szellemi vezetőid körében. . . . Az ő munkájukért nem jár borostyán és pálmák talán sokkal több a tövis, amely utjokra hull, mint a rózsák, amelyet pedig megérdemelnének, mert az ő munkájuk a szeretet munkája. . . . De azé a szereteté, amely minden jutalmát egyedül önmagában találja, amely felemeli a lelket és Isten közelébe visz. . . .

És Isten szeme virraszt ezen a munkán. . . .

Chobolicskyné.

HIREK.

— Lezuhant a hazatérőről. Súlyos baleset érte tegnap délután Csima András kömüvesmestert Mészáros Lázár uccai lakost. Házának tetőzetét javította, amikor véletlenül megcsuszott és lezuhant a földre. Az esés folytán jobb karját eltörte. A balesetet jelentették a menőknek, akik néhány perc alatt a helyszínre érkeztek s beszállították Csima Andrást a kórházba.

— A zeneiskola ismertetése. Karig Emil a Liszt Ferenc Kör zeneiskolájának igazgatója az iskoláról ma este fél 9 órákor a Bajai Kereskedő-



Ha

megszűnik.

még nem szerezte be autó Syphon szódavíz készítő üvegét, siessen, mert az ingyen üvegkihelyezés rövid időn belül

Teljesen ingyen bocsajtom a 2l P-ös üvegét a fogyasztó rendelkezésére, ha kötelezi magát 15 tet. szénsavpatronnak egy év alatt való elfogyasztására.

Stampfl Jenő

Prohászka u. 3. szám (az udvarban) Uránia mozi mellett.

Nem

dobja ki pénzét,
ha megbízható
fotóanyagot
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,
papirok, fényképezőgépek
nagy választékban allan-
dóan friss minőségben
—: raktáron —:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

Tennisszezők! Az előre haladott szezonra való tekintettel TENNIS-ÜTŐKET nagy engedménnyel árusítok.

Lázár Lajos

optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272.

ifjak és Magántisztviselők Egyesületeben ismertető előadást tart.

— Milyen idő várható? A meteorológiai intézet jelentése: a nyomóan derült száraz és meleg idő.

— Jövő heten tárgyalják az optikusügyet Genfben. A Magyar Távirati Iroda genfi jelentése szerint a Nemzetek Szövetségének tanácsa az optikusügyet a jövő hét második felében fogja tárgyalni.

— Ingyen szálló Pesten elsőrangú helyen rendelkezésére áll t. előfizetőinknek, akiket kérünk, hogy a szállítványokat vegyék át kiadóhivatalunkban, mert azok lejárnak. Ezenfelül az a kedvezmény is illeti előfizetőinket, hogy a próbírdetésért fele díjat fizetnek.

S-Z-I-N-H-Á-Z.

Szombaton ünnepi megnyitó előadás.
Az utolsó Verebély lány.

Kellemes meglepetésben lesz része szombaton este Baja város közönségének. Fodor Oszkár igazgató a vidéken egyedülálló ragyogó gárdája mutatkozik be a legnagyobb sikert aratott operettjátékban.

A darabot vitéz Jakabffy Dzsóz, a művészelektű főrendező stílusosan és fővárosi nivóval állította be. A társulat új tagjai természetesen ambicionálják, hogy már első bemutatkozásuk alkalmával meghódítsák a publikumot. Ez az új primadonnának, Harcos Irén, Fehér Erzsinek, Markus Lajos bonvivánnak és Rózsa Bözsinék annál is könnyebb lesz, a színpad és közönség iránt érzett rajongásuk is biztosítja arra, hogy befutnak közönségünk szeretetébe. Károlyi, Bánki és Kormos együttes a nevetőidegek ellen indítanak eredményes ostromot.

Vasárnap délután 3 órakor az ünnepi megnyitó iránt megnyilvánuló rendkívüli érdeklődésre való tekintettel ismét az Utolsó Verebély leány kerül színpadra. Szombaton és vasárnap délután Rózsa Bözsinével, vasárnap este és csütörtökön pedig Fejér Erzsébet primadonna fellépésével.

A tábornok. Zilahy Lajos remekműve a négyéves világégés egy mélyen emberi mozaikját vetíti a közönség elé. A magyar drámairodalom egyik legizmosabb tehetsége ebben a darabban összesűrítette tehetségének minden színes skáláját. A tábornok férfifőszerepét a társulat új hősszerelmese, Sármasz Miklós, akit igazgatónk a fővárosi színházaktól szerződtetett színpadunkhoz, alakítja, míg a vezetői nő szerepet Bojár Lilly a szegedi színház volt művésznője.

Héli műsor.

Szombaton: A utolsó Verebély leány megnyitó előadás.

Vasárnap délután: Utolsó Verebély lány mérsékelt délutáni helyarákkal. Vasárnap este: Az Utolsó Verebély leány.

Hétfő: A tábornok. Zilahy Lajos színműve.

Kedd: Régi nyár. Jánossy Terka bemutatkozása.

Szerda: Agglegény apa, Széklyhidi Adrien bemutatkozása, vitéz Bánky Róbert főszereplésével.

Vasárnapi bajnoki mérkőzések:

Baja: Bajai MTE—Bátaszéki TC
Bajai SE—Bonyhádi Csepőgyár.
Szekszárd: Szekszárdi Törekvés—
Bajai Turul.

Bácsalmás: Bácsalmási SC—Bajai
Posztógyár.

Simontornya: Simontornyai BTC—
Szekszárdi Turul.

Baján kettős bajnoki mérkőzés kerül eldöntésre. Mindkét bajai csapat vereséggel kezdte a szezont, sőt a bajai Sport Egylet második mérkőzését is elvesztette. Most mindkettőjüknek alkalom nyílik közepes kvalitású ellenfeleiket legyőzni és az értékes első bajnoki pontokat megszerezni.

A BMTE hazai pályán biztos favoritként indul a bátaszéki együttes ellen, mely bár vasárnap a posztógyári csapattal Szombaton alul maradt mégsem lebecsülendő ellenfél. A papírforma és tipünk is BMTE győzelmet ígér.

A Bajai SE erősen tartalékoló csapattal hatalmas gólarányú vereséget szenvedett vasárnap, ugyanaznap mostani ellenfele imponáló biztonság-gal győzte le a Szekszárdi Törekvést. A papírforma ítéhat bonyhádi győzelmet ígér, mi mégis biztosra vesszük, hogy a BSE végre magára talál és mindkét pontot itthon tartja.

A Bácsalmási SC vasárnapi veresége ellenére is biztosan mehet a BPSK ellen a küzdelemben és hazai

pályán reálisan győzelmet arat.

Simontornyán a favoritok küzdelméből bármelyik győztesen kerülhet ki, bár a rájás eredmény többgöls eldöntetlen lenne.

Szekszárdon a Törekvés látja vendégül a bajnokság valószínű győztesét és bár jóformában levő együttes a Törekvés még a több tartalékkal utazó Turullal sem boldogulhat. Több gólkülönbségű bajai győzelem várható.

Vásárok jegyzéke.

Augusztus 30-án. Hirómfá, Irtvándi (sertésvásár nincs). Állatvásár: Fődeák, Köröstarcsa, Veszprém. Kirakodóvásár: Budapest.

Augusztus 31-én. Kémes, Táplógyörgye. Marha és sertésvásár: Szekszárd. Kirakodóvásár: Budapest Fődeák, Köröstarcsa.

Szeptember 1-én. Fülöpszállás.

Humor a gondok között.

Egy ur meséli a másikkak:

— Hallod, az én falumban van egy ember, aki 1800-ban született.

— Lehetetlen! Bizonyára hazudtak neked.

— Dehogy, hiszen saját szemmel olvastam a dátumát a sarkóvén!

Véleményük egyezik abban, hogy

kiadóságban, izben és oldóságban

Dr. OETKER-féle

VANILLINCUKORUTÓLÉRHEZETLEN.

Kérje minden fűszerereskedésben a most megjelent 148 receptet tartalmazó színes képekkel illusztrált

Dr. OETKER féle receptkönyvet

ára 30 fillér, ha a fűszeresnél nincs forduljon hozzánk:

Dr. OETKER A. gyárhoz

Budapest, VIII. Conti u. 25.

A nagysága megkérdi a szakácsnőtől:

— Hogyan lehet az Juci, hogy egy férfit láttam a konyhában?

— Csakis úgy, hogy a nagysága belesett a kucshukon.

Laptalajdonos: Új Élet nyomda r. t.

Feloldó kiadó és kiadóhivatal vezető

Deák János.

167—6|1929. évi sz.

Árverési hirdatmány.

A bajai áll. tanítóképző-intézet internátusában a jövő iskolai év folyamán összegyűlt moslék és konyhahulladék értékesítésére vonatkozó szóbeli árverést az intézet igazgatói irodájában 1929. évi szeptember hónap 2-án déli 12 órakor tartjuk meg.

A kikiáltási ár havi 30 pengő. Közlebbi feltételek az árverés megkezdése előtt közöltetnek.

Baja, 1929. évi augusztus hó 21. igazgatóság.

2464. szám 1929.

Versenyárgyalási hirdmény.

Csátalja (Bácsbodrog vármegye) község előjárósága versenyárgyalást hirdet Csátalja községben építendő két tanterem, tanítói és ovónői lakással bíró és emeletesiskola építési munkára.

A pályázni kívánókat felhívjuk, hogy „Ajánlat Csátalja községben építendő 1 emeletes iskola építési munkáira” feliratu, pecséttel lezárt borítékba helyezett ajánlataikat legkésőbb 1929. szeptember hó 19 napjának d. e. 10 órájáig Csátalja község előjáróságához személyesen vagy posta útján nyújtsák be. A később érkezett ajánlatokat, nem vesszük figyelembe.

Pályázni nemcsak az összes munkákra hanem az egyes szakmunkacsoportokra is lehet.

Ajánlatot csakis a kiadott ajánlati minta és ajánlati költségvetés felhasználásával lehet tenni.

Az ajánlati egységárakat nemcsak számokkal, hanem betűkkel is ki kell írni.

Az ajánlathoz bánatpénzképen az ajánlati összeg 2 százalékával egyenlő értékű névre szóló takarékpénztári betétkönyvet, vagy a tőzsdén jegyzett értékpapírt kell csatolni.

A bánatpénz Csátalja község pénztáránál letétbe is helyezhető, ebben az esetben a letétnyugta vagy annak közjegyzőileg hitelesített másolata az ajánlathoz csatolandó.

A tervet és költségvetést a bajai m. kir.

Államépítészeti hivatalnál a hivatalos óra alatt lehet megtekinteni, az ajánlati mintát, ajánlati költségvetést és feltételeket ivenként 2 pengőért, összesen iskolánként 8 azaz: Nyolc pengőért lehet beszerezni.

Az építendő község fenntartja magának azt a jogot, hogy az ajánlatok közül az ajánlatok összegére való tekintet nélkül szabadon válasszon, az összes munkákra beadott ajánlatokból egyes munkacsoportokat kikapcsolhasson és az így elmaradt munkák tekintetében szabadon intézkedhessenek.

Az ajánlatokat Csátalja község házában 1929. szeptember hó 19-én d. e. fél 11 órakor fogjuk felbontani ahol az ajánlattevők vagy megbízottaik jelen lehetnek.

Egyebekben az állami építkezéseknél megkívánt általános és részletes feltételek és a Közszállítási Szabályzat mértékadók.

Az ajánlattevők ajánlataikkal 30 napig maradnak kötelezettségben.

Csátalja, 1929. augusztus hó 25-én.

Rauch György Putterer György
községi jegyző. községi bíró.

2700 négyszögöl szőlő eladó,

melyben 2000 négyszögöl szőlő a többi szántóföld.

Bővebbet özv. Zsivkovics Hugónénál Rákus utca 45. szám.

Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbarofi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl importált 6 hónapos Leghorn kakast a P. 12. 4 hónapos Rhode kakast a P. 8. 11 hónapos Rhode kakast a P. 26. Már most előjegyezhető: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes árak.

Akar jó könyveket olvasni?

Még részletre is kaphat az UJ ÉLET R.-T.-nél Baján

„Eternit udvar!”

Foglalkozik kizárólag a törv. védett valódi **Hatschek féle**

Eternit pala tetőfedések csatorna csövek kémény toldók

eladásával.

Központi iroda: Budapesti-ut. Telefon: 290.

Lerakatok: Dely Géza fatelepén. Telefon: 105.

Még nem Csodálom, pedig egész Baja és környéke megtudja? győződésből mondja,

hogy a belvárosi plébániával szemben levő **Gondviselés**

temetkezési vállalat legszebben, legolcsóbban temet, szállit és exhumál.

új helyiségbe

költözött

az UJ ÉLET nyomda R.-T.

BAJÁN, a Zichy Bódog-tér 8. szám alá, az Uránia Mozi-palotába.

Magnagyobbított üzlethelyiségbe, ahol az összes üzemeink a vásárló közönség rendelkezésére állanak.

Raktárainkat dusan felszereltük PAPIR ÉS IFŐSZEREBEN, ÖSSZES ISKOLAI CIKKEKBEN minden iskola részére, SZÉPIRODALMI ÉS IFJUSÁGI KÖNYVEKBEN.

Nyomdánk gyors és izléses kivitelben

szállit mindennemű nyomtatványt.

AZ R.-T. KIADÁSÁBAN MEGJELENŐ

BAJAI UJSÁG

a délvidék legelterjedtebb, független politikai napilapja, ahol minden hirdetés sikeres.

KÖZSÉGI ÉS ÜGYVÉDI NYOMTATVÁNYOK NAGY RAKTÁRA.

Könyvkötészetünk modern berendezése

biztosíték a legszebb kivitelű munkákra.

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.